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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 10/06/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Transformação da sessão plenária em Comissão 

Geral para debate da crise do setor sucroalcooleiro. Esclarecimentos sobre os ritos 

procedimentais da presente Comissão Geral. Composição da Mesa Diretora dos 

trabalhos.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JHC (SD, AL), autor do 

requerimento de realização da Comissão Geral.  

 Usaram da palavra durante o debate os Srs. ARNALDO JARDIM, Deputado 

Federal licenciado e Secretário de Agricultura do Governo do Estado de São Paulo; 

PAULO SÉRGIO DE MARCO LEAL, Presidente da Federação dos Plantadores de 

Cana — FEPLANA; PEDRO ROBÉRIO DE MELO NOGUEIRA, Presidente do 

Sindicato da Indústria do Açúcar e do Álcool do Estado de Alagoas — 

SINDAÇÚCAR/AL.  

  PRESIDENTE (JHC) - Saudação aos presentes na Comissão Geral.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. ANDRÉ ROCHA, Presidente do 

Fórum Nacional Sucroenergético.  

PRESIDENTE (JHC) - Presença na Casa de alunos da Universidade de Rio 

Verde, Estado de Goiás.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. MANOEL ORTOLAN, Presidente da 

Associação dos Plantadores de Cana do Oeste do Estado de São Paulo e 

Presidente da Organização dos Plantadores de Cana da Região Centro-Sul do Brasil 

— ORPLANA. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 145.1.55.O                                   Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 10/06/2015  Montagem: 5185 
 
 

2 

PRESIDENTE (JHC) - Saudação aos presentes na Comissão Geral.  

Usou da palavra durante o debate a Sra. ELIZABETH FARINA, 

Diretora-Presidente da União da Indústria de Cana-de-Açúcar — UNICA. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados SERGIO SOUZA 

(Bloco/PMDB, PR), ZÉ SILVA (SD, MG). 

 PRESIDENTE (JHC) - Saudação aos presentes na Comissão Geral. 

Informações sobre a possibilidade de participação da sociedade no debate por meio 

do Disque-Câmara e do portal e-Democracia. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ROBERTO BALESTRA 

(Bloco/PP, GO). 

 PRESIDENTE (JHC) - Saudados aos presentes na Comissão Geral.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. EDSON DIAS BICALHO, 

Secretário-Geral da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e 

Farmacêuticas do Estado de São Paulo; ANTONIO VITOR, Presidente do Sindicato 

dos Trabalhadores das Indústrias do Açúcar e da Alimentação de Sertãozinho e 

Região; JOSÉ ALBERTO GIMENEZ, Prefeito Municipal de Sertãozinho, Estado de 

São Paulo.  

 PRESIDENTE (JHC) - Agradecimentos aos Prefeitos presentes na Comissão 

Geral. Importância da revisão do pacto federativo.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. PAULO GALLO, Diretor Executivo do 

Centro Nacional das Indústrias do Setor Sucroenergético e Biocombustíveis — 

CEISE, representante do Sr. Antônio Eduardo Tonielo Filho, Presidente do órgão. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARCOS MONTES 

(PSD, MG), GIVALDO CARIMBÃO (PROS, AL). 
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  Usou da palavra durante o debate o Sr. GERSON CARNEIRO LEÃO, 

representante do Sr. Alexandre Andrade Lima, Diretor-Presidente da União 

Nordestina dos Produtores de Cana — UNIDA.  

PRESIDENTE (JHC) - Saudação aos presentes na Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. RENATO AUGUSTO PONTES 

CUNHA, Presidente do Sindicato da Indústria do Açúcar e do Álcool no Estado de 

Pernambuco — SINDAÇÚCAR, Vice-Presidente do Fórum Nacional Sucroenergético 

— FNS e Vice-Presidente da Federação das Indústrias do Estado de Pernambuco; 

ENIO JAIME FERNANDES JÚNIOR, Presidente da Comissão Nacional de 

Cana-de-Açúcar da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil — CNA. 

 Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RODRIGO DE CASTRO 

(PSDB, MG). 

 

V - ENCERRAMENTO 


